TRENINK MOZKU 05

¢

Najdi dveé isla, pro ktera plati, Ze jejich soucet je o deset vétsi nez jejich rozdil.
Urci velikost mensiho ze dvou Uhl, ktery sviraji ru¢icky na hodinach ve 2 hodiny.

Urci nejvétsi mozny pocet kralQ, které mizZeme postavit na prazdnou Sachovnici na obrazku tak, aby kazdé volné
pole bylo ohroZzovano alespon jednim kralem a aby ani jeden kral neohroZoval jiného krale. Zakresli do Sachovnice
jedno z moznych takovychto umisténi kral(. Kral ohroZuje vSechna pole, ktera se dotykaji stranou nebo rohem pole,
na kterém stoji.
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Najdi dvé Cisla, pro ktera plati, Ze jejich soucet je dvakrat vétsi nez jejich rozdil a prvni Cislo je zaroven o Sest vétsi
nez druhé Cislo.

Urci velikost mensiho ze dvou uhl(, ktery sviraji rucicky na hodinach o pUl treti.

Jezdec stoji na Sachovnici na poli b2. Najdi ¢tyfi rGzné cesty, kterymi se mlze dostat z tohoto pole na oznacené pole
g6, a zapis je. Jezdec se na Sachovnici pohybuje vzdy ve tvaru pismene L.
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Najdi dvé rlizna pfirozena Cisla, pro ktera plati, Ze jejich soucin je tfikrat vétsi nez jejich soudet.
Urci velikost mensiho ze dvou ahl(, ktery sviraji ru¢icky na hodinach v 5 hodin a 20 minut.

Jezdec stoji na ,,Sachovnici” na obrazku na poli oznaceném cislem 1. Tvym ukolem je preskakat tuto Sachovnici
celou tak, aby jezdec prosel vSsechna pole, kazdé z nich pravé jednou. Ocisluj jednotliva pole v tom poradi, v jakém
je jezdec na své cesté postupné navstivi. Jezdec se na Sachovnici pohybuje vzdy ve tvaru pismene L.
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Scitaci fubuki — aneb netradicni trénink sc¢itani a odcitani

Dopln do prazdnych policek chybéjici z Cisel 1 — 9 tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:
e v celém hlavolamu bude kazdé ¢islo od 1 do 9 pravé jednou
e (Cisla v Sedych ¢tvercich vpravo a dole udavaji soucet vSech Cisel v daném fadku nebo sloupci
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